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YBaxaemniti [TaBesn! Kakue aHanu3bl Bl caBanu? YToOb yTOUHUTH AUArHO3, 00CIeqyUTEeCh (€CTU He
o0cnegoBaIuCh paHee): Ha YPOTreHUTaIbHYI0 HHPeKINIo MeTonoM [1LP-quarHocTuky (X1aMugumy,
TPUXOMOHA/IHI, Ypearaa3Mbl, TapaHePesIbl, MUKOIJIa3Mbl, KAHOUOH), COATh OOIIUY aHATU3 MOYH,
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, caeaTh Y3U (mouek, MO4eBOTo
y3BIps, IPeCTaTeIbHOM XeJle3kl C OIpefeeHneM KOJIMYeCcTBa OCTaTOUHOM MOYH, OPTaHOB
MOILIOHKH), CEKPET IIPOCTATH (IIOBTOPHO). Bo3M0XKHO, UTO Hafio G6yfeT crenaTh ypPeTPOLUXCTOCKOIHIO
(BU3yasIbHBIM OCMOTP BHYTPEHHEN IOBEPXHOCTH YPETPHL U MOYEeBOro my3kips). [locie nonyyerus
Pe3yIbTaTOB MOXHO Oy[IeT ONPeneNnuThCs C HalbHENIeN TaKTUKOW JIedeHus. PacCTpoMCTBO CTyla He
CBsI3aHO C 3a00JieBaHKEM IIPOCTATH. Yaauu Bam!



